

Встреча с группой ветеранов спорта, чемпионов и медалистов - 11 /Mar/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) встретился с группой спортивных ветеранов, чемпионов и медалистов различных видов спорта, победивших в олимпийских и паралимпийских соревнованиях 2012г. и чемпионатах мира. Верховный Лидер назвал их послами достоинства и чести, твердой воли, индивидуальности, высокой сообразительности, веры и приверженности шариату иранского народа, и подчеркнул: «Чемпионы спорта подобны вершине, которая служит стимулом для развития народа, особенно, для молодых талантов и их устремления к вершинам».

Подчеркнув мысль о том, что достижение чемпионских пьедесталов невозможно без усердия, сильной воли и высокого интеллекта, Верховный Лидер сказал: «Чемпионы являются олицетворением возможностей и могущества нации, и поэтому они приумножают чувство собственного достоинства и национальную честь своего народа».

Его Светлость отметил, что участие спортсменов на международной арене, сочетающееся с нравственностью, благородным духом и соблюдением шариатских качеств, есть пропаганда на мировом уровне выдающихся ценностей и черт народа, и далее добавил: «Одним из таких моментов служит участие девушек – спортсменок в шариатских хеджабах на международной спортивной арене. Это является беспрецедентным, весьма важным и ценным шагом».

Указав на многочисленные случаи убийства, преследований и официальных угроз мусульманским женщинам в хеджабах в Европе, Его Светлость сказал: «В таких условиях, когда иранская женщина мусульманка в хеджабе поднимается на пьедестал чемпионата и вынуждает всех чествовать себя, -этот момент становится воистину великим».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Все должны сердечно оценить женщин спортсменок, которые в хеджабах, стойко и гордо присутствуют на международной арене спорта».

В качестве другого примера приветствования спортсменов Верховный Лидер отметил спортивные успехи и достижения инвалидов, заявив: «Присутствие спортсмена-инвалида на пьедестале почета чемпионата мира при всех физических трудностях и страданиях свидетельствует о решимости и сильной воле этого спортсмена, а также о высокой усердии и индивидуальности самого народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мои благодарственные приветствия международных успехов спортсменов исходят из искреннего и истинного ощущения, моей уверенности в том, что спортсмены, заняв чемпионские места, на самом деле служат своему народу и стране, они доставляют послания твердости и решимости, стойкости и веры иранского народа всему человечеству».

Указав на чемпионов, которые и на международной арене сохраняют религиозные и духовные ритуалы своего народа, Его Светлость добавил: «Я искренне благодарю всех спортсменов, которые произносят имена святых имамов (ДБМ), или преклоняют колени, или поднимают молитвенно руки, или после достижения чемпионских вершин произносят азан, а также выражаю признательность всем женщинам спортсменкам, которые соблюдают религиозное целомудрие».

Его Светлость подчеркнул, что эта благодарность приносится по причине приоритета и верховенства

духовности в мире, в котором молодежь склоняется к безверию и беспечности, и добавил: «Именно поэтому спортсмены должны ценить самих себя, они должны стараться сохранить и укрепить благородные и борцовские качества, а также духовный настрой».

Лидер Исламской революции также сделал акцент и на отказе молодых иранских спортсменов соревноваться со спортсменами сионистского режима, и добавил: «Этот шаг весьма ценен, это важное и тонкое стремление в противодействии с оккупационным режимом сионистов».

Указав на создание основы для появления молодых талантов в различных областях после победы Исламской революции, Верховный Лидер подчеркнул: «Достижения и успехи молодых иранских спортсменов в различных видах спорта является показателем того, что потенциал и таланты молодежи в разных сферах весьма высоки, и для развития этих талантов в направлении чемпионства нужно делать капиталовложения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что высокие таланты и возможности иранской молодежи в различных областях науки, технологий и исследований являются неопровержимой истиной, и сказал: «История Исламского Ирана свидетельствует об этом, и появление выдающихся имен и личностей, таких, как Ибн Сина, Закарийе Рази, Фараби, Саади и Хафез доказывает существование накопившихся талантов в этом регионе мира».

Одной из актуальных задач чемпионов спорта Его Светлость определил как распространение массового спорта среди всех категорий населения, особенно, среди молодежи, и добавил: «Одной из основных нужд страны является всеобъемлющий характер спорта среди народа».

Лидер Исламской революции сказал, что чемпионский спорт является мотором-двигателем всеобщего спорта. Подчеркнув необходимость еще большего внимания на массовый спорт, Его Светлость заявил: «Прогресс любой страны зависит от здоровья и научности, от усердия и набожности ее человеческих ресурсов».

Верховный Лидер добавил, что «одним из результатов массовости спорта среди населения служит решение многих морально-нравственных проблем общества, таких, как, например, наркотики».

Его Светлость счел тему нравственности в спорте весьма актуальной, и далее сказал: «К счастью, наше спортивное общество здоровое, однако когда молодой спортсмен находится в центре мирового внимания и пропаганды, ему начинает сильно угрожать моральная угроза, поэтому он должен быть чересчур внимателен».

Лидер Исламской революции добавил: «В числе необходимых особенностей характера для спортсмена могут называть отсутствие высокомерия, сохранение благородства и простоты, близость с народом, душевную чуткость к нему, спортсмены должны приложить усилия во имя сохранения и укрепления этих качеств».

Его Светлость подчеркнул, что «чемпион спорта в личностном аспекте, сохраняя высокое чувство собственного достоинства, как правило, должен избегать проявления таких неодобряемых черт, как лезть и подбодрение, лицемерие и лживость».

Верховный Лидер, упрекнув некоторых лиц в попытках внести сумятицу в атмосферу спорта страны посредством разжигания скандалов и распространения лжи, вражды и вредительства, заявил: «К сожалению, немалая доля в этом деле принадлежит и спортивным средствам массовой информации, и я в связи с этим делаю всем предупреждение».

Лидер Исламской революции добавил: «Некоторые спортивные медиа органы, раздувая и преувеличивая

маленькие темы, создавая атмосферу ссоры, стараются склонить своего респондента в русло недостойных и резких выражений, что является делом неправильным. В прессе должна укрепляться противоположная этому манера поведения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи порекомендовал руководителям сферы спорта страны определить приоритетные виды спорта, и подчеркнул: «Некоторые виды спорта, имеющие в нашей стране исторические корни и достаточный опыт, должны еще больше развиваться и инвестироваться».

В качестве другой, весьма необходимой задачи спорта в стране Его Светлость определил как научность спорта, и добавил, что «следует обратить особое внимание на научные правила видов спорта и в связи с этим на научные исследования, нельзя довольствоваться только лишь зарубежными научными исследованиями».

Лидер Исламской революции отметил: «Если наши молодые специалисты и эксперты обладают способностью достижения больших и ослепительных успехов в сложных научных отраслях, то уж точно и в спорте они смогут вести научные исследования и представить новые теории».

И в завершении встречи Верховный Лидер, обращаясь к чемпионам и ветеранам спорта, сказал: «Вы являетесь светом очей иранского народа, и я надеюсь, что так будет всегда».

До выступления Лидера Исламской революции шесть чемпионов, ветеранов спорта и медалистов представили свои точки зрения и предложения относительно положения спорта в стране.

Обладатель золотой олимпийской медали и пяти медалей мирового первенства в греко-римской борьбе Хамид Сурбан в своем выступлении настоял на создании научных академий по различным видам спорта. Напомнив о склонности и интересе существенного количества семей, поощрения своих детей к занятиям чемпионским спортом, он выразил их озабоченность будущим своих детей, и, особенно, вопросом занятости. Он настоял на ускорении выполнения закона о трудоустройстве чемпионов.

Хасан Геррами, альпинист и руководитель первой команды, осуществившей восхождение на высочайшую стену в мире под названием «Башни Транго» в Пакистане, представил доклад серьезных достижений и успехов иранских альпинистов, в том числе, эхо призыва к молитве на вершине важных мировых вершин.

Махлега Джанбозорги, член национальной сборной команды по стрельбе на олимпийских играх 2012г., указав на мощное участие иранских спортсменок на международной арене спорта с сохранением исламского хеджаба, сказала: «Это участие оказало большое воздействие на спортсменок – мусульманок из других стран».

Она настояла на оказании государством еще большего, чем прежде, внимания на спортивную инфраструктуру, имеющую отношение к девушкам, и на спортивные учреждения, предназначенные специально для них.

Обладатель олимпийской медали 2012г. и чемпион мира по вольной борьбе Эхсан Лашкари выразил надежду, что при усердии руководителей сферы спорта страны будет предотвращено исключение достойной гордости вольной борьбы из списка на олимпийских соревнованиях.

Инвалид на 70% и чемпион паралимпийских игр по метанию ядра Джалил Багериджеджи настоял на создании проходов и всеобщих систем транспортабельности для убеждения инвалидов в необходимости занятий спортом.

Глава федерации тяжелоатлетов и ветеранов этого вида спорта Хосейн Резазаде также счел важной



необходимость укрепления базы талантов для развития спорта в стране.

Он также отметил необходимость принципиального взгляда на спорт и отказа от непрофессионального отношения и многомерной политики.

Министр спорта и молодежи Аббаси, представив доклад о достижениях и успехах спорта страны на мировых, олимпийских и паралимпийских состязаниях и Азиатских играх, подчеркнул: «Самым ослепительным спортивным успехом в истории спорта страны был нынешний год».

Министр представил отчет мер и планы министерства спорта и молодежи, направленные на развитие спортивной инфраструктуры в стране.

И в завершение этой встречи спортсмены и медалисты различных видов спорта в неформальной обстановке тепло и искренне побеседовали с Лидером Исламской революции.